

# “全球华人最向往的根亲文化圣地”评选启动 洛阳、偃师等10余地入围

□据《郑州晚报》

2月15日下午，一项面向全球华人推出的“首届全球根亲(客家)文化盛事评选暨颁奖盛典”活动启动仪式在郑州正式启动。

据悉，首届全球根亲(客家)文化盛事评选活动由世界客家播迁路全球根亲文化活动组委会联合人民网、中新网、国际在线、大公报等海内外主流媒体和世界客属总会等百家海内外著名华人、客属社团联合推动。

启动仪式上公布，该盛典颁奖仪式将与

举世瞩目的“壬辰年黄帝故里拜祖大典”同期进行，作为全球首例层面最高、跨越省区国界的全球根亲文化颁奖盛典，将有国际名人荟萃、超强跨界的阵容聚集，还有对不同领域年度人物的全景式盘点和新锐创新的奖项设置。

另外，该组织还根据主流华文媒体及近百家华人、客属社团的推举，正式推出首批“世界客家杰出人物终身荣誉称号”、“世界最具影响力的根亲文化活动”、“全球华人最向往的根亲文化圣地”、“世界根亲(客家)文

化传播杰出贡献奖”等项目的候选名单。

河南省的洛阳市、开封市、安阳市、南阳市、商丘市、新郑市、鹿邑县、偃师市、淮阳县、固始县、方城县、禹州市、泌阳县等地区被推选进入“全球华人最向往的根亲文化圣地”第一批候选名单。

“新郑黄帝故里拜祖大典”、“世界客属第18届恳亲大会”、“采集中原圣土，打造圣土望君归特殊礼物活动”、“中原(固始)根亲文化节”等被推选进入“全球最具影响力的根亲文化活动”第一批候选名单。



## 彻底整改 全力“保牌”

嵩山少林景区内的塔林景区四周新修了栏杆。因景区管理混乱、基础设施陈旧、服务水平低下，2011年12月4日，全国旅游景区质量等级评定委员会向嵩山少林景区下达了整改通知，要求其“限期整改”，否则将被摘掉5A级的牌子。为此，登封市展开嵩山少林景区旅游环境综合整治活动。经过两个月的整改，比照5A级景区的400多项指标，嵩山少林景区已完成350多项对比和整治。目前，景区内的环境和旅游设施整治工作的扫尾阶段在加紧进行，以确保在国家旅游局复验验收前完成所有整改项目。

新华社记者 王頔 摄

## 河南省总工会聘请工资协商指导员 每人每年定额补贴不低于5000元

□据 新华网

据中国劳动保障新闻网消息，从今年开始，由河南省总工会聘请的工资协商员将独立工作。省总工会透露，为了保证职工能够按时涨工资，今年河南省将建立万人工资集体协商队伍，其中，由省总工会聘请的工资集体协商指导员在为职工说话时更是底气足，不但有专门的办公场所和设备，每人每年还能够拿到不低于5000元的定额补贴。

河南省各级工会组织在调查中发现，在一些非公中小企业和外资企业，不同程度地存在着不按时为员工调工资等现象。由于信息不对等，即便是有员工向厂方提出涨工资的要求，但因经验不足，且不善于甚至不会与企业进行工资协商谈判，很难成功。为此，省总工会要求，2012年将建立一支万人工资集体协商队伍。

省总工会相关负责人说，以往，河南省工资集体协商指导员基本上以兼职为

主，今后，河南省将为全省18个省辖市分别配备3名专职工资协商人员，一年一聘，组建工资集体协商专家指导组，由省总工会出资对其实行定额劳务补贴，每人每年不低于5000元。由各省辖市总工会提供相应的办公场所、工作经费和办公设备等工作条件。根据省总工会的要求，入选的工资集体协商专家由各省辖市总工会负责推荐，省总工会负责审定，年龄不超过65岁。

## 撬锁偷走20元 获刑两年

□据《河南商报》

在我省，盗窃入罪起点是1000元。那么，撬门别锁偷了20元，是否构成犯罪？2月13日，荥阳市人民法院以非法侵入住宅罪，判处当地男子郝六赢有期徒刑两年。

去年8月24日上午，荥阳市汜水镇的郝六赢在邻村四处闲逛，经过村民陈某家时，发现陈某家院门上着锁，便翻墙进入院里，并砸掉门锁进入室内。可翻腾了半天，他只找到20元和一些不值钱的东西。

郝六赢觉得憋屈，临走留下一张字条，上面写着：“因急需钱，来你家讨俩小钱不算犯罪，你就别麻烦公安啦！”不想刚出门，他就被村民当场抓住。

主审法官认为：郝六赢的行为已不单是盗窃，还非法侵入了陈某的家。依据法律规定，住宅作为群众日常起居的场所，非经主人同意，不得随意进入，何况郝六赢是为了盗窃而非法进入，故作上述判决。



## “萝卜哥”开公司啦!

2月16日，韩红刚(左一)在大棚里向从开封请来的农业技术人员请教土豆育苗技术。2月14日，“萝卜哥”韩红刚收到了郑州市惠济区工商局送来的营业执照，他把自己创办的企业命名为“河南萝卜哥农业种植有限公司”，用“萝卜哥”的名号开始了在田野里创业的梦想。

新华社记者 赵鹏 摄



## 玩铜版雕刻 获国家专利

郑州市老鸦陈56岁的陈木林喜爱雕刻，2008年奥运会开幕那一天，他历经一年用铜版雕刻的“关公义子风雨同舟”终于完成了。如今这幅雕刻的铜版画已经由国家知识产权局颁发了外观设计专利，发明专利也已申请成功。

(据中原网)



## 收藏明清古董 免费供人观赏

今年37岁的冯恩科是卢氏县文峪乡南窑村农民，自20世纪90年代以来潜心收藏明清古董。目前，冯恩科已收藏明清匾额100多块、明清家具300多件和一些明清时期百姓的生产工具和生活用品。他将这些藏品放在自己家里，免费供周边群众观赏。图为冯恩科在介绍他收藏的清代匾额。

(据《河南日报·农村版》)

## 大雾弥漫 车祸频发 昨日我省多条高速封闭

□新华社郑州2月16日电(记者 李丽静 刘金辉)

2月16日，记者从河南高速管理部门获悉，受大雾影响，河南境内高速多条路段封闭。

记者在经过京港澳高速西平县境内、由北向南距离驻马店服务区3公里至10公里的路段时，见到了8起汽车追尾事故，高速交警正在现场处理。

截至记者发稿时，京港澳高速薛店至信阳、大广高速通许东至息县以及永登、

沪陕、连霍等高速部分路段也处于封闭状态。

记者在河南省气象局官网上看到，从2月16日8时到8时34分共有7个大雾黄色或橙色预警报告，涉及周口、漯河、驻马店、商丘、南阳等地。